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Ata da 39' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Everaldo Eurípedes Campos, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 30 de outubro de 2017, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon 

Donizete dos Santos Xavier. Estando ausente a vereadora ltagina Ribeiro Vilas Boas com justificativa. O senhor 

presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador  

Luciano  Haroldo Ribeiro Alves, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi 

colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando início à pauta, o 

senhor presidente passou à leitura do projeto de resolução 032/2017 que revoga o § 3° do  art.  12 e dá nova 

redação ao caput e incisos I e VII do  art.  14 da Resolução 19/1997 da Câmara Municipal, sendo encaminhado à 

comissão especial composta pelos vereadores Edilon,  Luciano  e ltagina. Também foi feita a leitura do projeto de 

resolução 033/2017 que dispõe sobre a criação de perfil oficial da Câmara Municipal de Campos Altos na rede 

social Facebook e dá outras providências, encaminhado à comissão de assuntos diversos. Seguidamente 

passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 038/2017, de autoria do vereador  Luciano,  que 

dispõe sobre a finalidade do loteamento Campos Verdes, deixando de ser simplesmente residencial, podendo 

ter uso comercial e de serviços. Ao ser colocado em votação foi aprovado por todos os edis presentes. Na 

sequencia passou-se à discussão e votação em turno único do projeto de decreto legislativo 001/2017, de 

autoria do vereador Everaldo, que dispõe sobre a concessão da Medalha Antônio Franco ao Desembargador 

Geraldo Domingos Coelho, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Prosseguindo a reunião passou-

se à votação dos requerimentos 11, 12 e 13/2017, de autoria do vereador Frederico e 14/2017 de autoria do 

vereador Maicon. O requerimento 11/2017 solicita ao prefeito o relatório detalhado dos gastos relativos aos 60% 

do FUNDEB, que devem ser gastos obrigatoriamente com os profissionais da educação, bem como um relatório 

detalhado dos gastos relativos aos 40% restantes, além de informar quais são os membros do Conselho 

Municipal do FUNDEB de Campos Altos. O requerimento 12/2017 solicita saber se a Prefeitura Municipal tem 

cobrado os tributos de sua competência (ITBI e IPTU) de forma regular, levando em consideração o valor real 

dos imóveis no momento da tributação. Informar ainda se a Prefeitura Municipal pretende realizar algum tipo de 

cobrança sobre os tributos de sua competência que estão em atraso, evitando-se, assim, a renúncia de receita. 

O requerimento 13/2017 solicita do prefeito informações detalhadas sobre o precatório encaminhado ao 

Município de Campos Altos cujo valor acredita-se que seja de mais de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais). O 

requerimento 14/2017 solicita se há previsão de realização de operação tapa buraco e/ou recapeamento das 
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Ruas Sete de Setembro, Maria Rita Franco, em torno da Rotatória localizada próximo ao estádio Quinzinho 

Nery. Ao serem colocados em votação, os quatro requerimentos forarm aprovados por todos os edis. Em 

assuntos diversos o vereador Frederico comentou sobre seu requerimento referente ao FUNDEB e pediu ao 

prefeito que faça o rateio do valor que sobrar entre os servidores da educação. O vereador  Luciano  novamente 

comentou sobre o cancelamento de alguns horários da empresa Platina relacionados à linha que vai de Carmo 

Paranaíba à Uberaba passando pela cidade de Campos Altos, inclusive solicitou uma indicação ao prefeito 

sobre o assunto. Também pediu uma indicação sugerindo a recolocação das placas "Proibido Estacionar" no 

lado direito da Rua Sete de Setembro. O vereador Edilon questionou sobre as ruas do Bairro Lázaro Leite que 

estão sem postes de energia. Em tempo, o senhor presidente parabenizou a todos os servidores públicos pelo 

seu dia, cuja data é lembrada em 28 de outubro, e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 30 de outubro de 2017. 
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